



Exemplar nr. 1
Nr. 31268 /DRS/03.05.2023

Doamnei / Domnului _____
Director
Penitenciarul / Centrul Educativ / Centrul de Detenție / Penitenciarul-Spital

Stimată doamnă/ Stimate domnule director,

A fost elaborată și se aprobă pentru promovare *documentația necesară pentru obținerea acordului de derulare a studiilor / cercetărilor științifice în mediul penitenciar, de către solicitanți*, prevăzută în Anexa care face parte integrantă din prezenta decizie.

Odată cu intrarea în vigoare a prezentei *Adrese*, se vor posta anexele *documentației pentru obținerea acordului de derulare a studiilor* pe site-ul fiecărei unități penitenciare, pentru a asigura accesul solicitanților la completarea acestor tipizate.

Directorii unităților penitenciare, din subordinea Administrației Naționale a Penitenciarelor, duc la îndeplinire prevederile prezentei adrese.

Comisar șef de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN
Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor





Nr. 31268 /DRS/ 03 05.2023 Exemplar unic

Aprob,
Comisar șef de poliție penitenciară dr. Dan HALCHIN
Director general

**NOTĂ DE FUNDAMENTARE
pentru aprobarea și promovarea**

**documentației necesare pentru obținerea acordului de derulare a studiilor /
cercetărilor științifice în mediul penitenciar, de către solicitanți**

Stimate domnule director general,

Pornind de la numeroasele solicitări formulate, în special, din mediul academic (dar nu numai), în vederea realizării de studii/cercetări în sistemul penitenciar și, coroborând cu faptul că cererile sunt înaintate fie direct unității penitenciare ori administrației centrale, am considerat necesară standardizarea documentației pentru obținerea acordului așezământului penitenciar. Astfel, întâlnirile echipei, în cadrul proiectului „Îmbunătățirea serviciilor corecționale în România prin implementarea principiului normalității - 4NORM-ality”, finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021, au facilitat, pe lângă elaborarea materialelor specifice înființării structurii de cercetare în ANP și documentația, care explică detaliat obținerea acordului de derulare a studiilor / cercetărilor științifice în mediul penitenciar, de către solicitanți. Grupul de lucru a realizat:

- Anexa OPIS, prin care sunt enumerate documentele pentru obținerea acordului, dar și a derulării activității de cercetare,
- Modelul ANGAJAMENTULUI DE CONFIDENȚIALITATE, pe care solicitantul / investigatorul de cercetare îl va completa și asuma,
- DECLARAȚIA coordonatorului științific privind respectarea condițiilor etice în cadrul studiului realizat.

De asemenea, echipa a finalizat *Ghidul pentru elaborarea Protocolului de cercetare etică, Consimțământul informat și Formularul de acceptare al participantului la studiu.*

Pentru transparența demersurilor realizate, în perioada 30.10-08.11.2021, documentația elaborată a fost pusă atât la dispoziția unităților penitenciare, cât și a sectoarelor de activitate din administrația centrală, în vederea formulării de propuneri pentru completarea documentelor menționate. Au fost analizate răspunsurile primite și s-au făcut completările necesare, cu precizarea că propunerile cele mai detaliate au vizat protecția datelor.



Documentația menționată este finalizată și considerăm oportună valorificarea demersurilor prin punerea la dispoziția personalului unităților penitenciare. Noutatea constă în faptul că *documentația pentru obținerea acordului de derulare a studiilor* va fi postată pe site-ul fiecărei unități penitenciare și, evident, al Administrației Naționale a Penitenciarelor, facilitând astfel accesul solicitanților la completarea acestor tipizate și, în același timp, degrevând personalul implicat.

Pentru informații suplimentare, doamna comisar șef de poliție penitenciară dr. Pripp Cristina, interior 312, e-mail cristina.pripp@anp.ro.

Cu deosebită considerație,

pentru Comisar șef de poliție penitenciară Ioana MORAR
Director Direcția Reintegrare Socială
semnează comisar șef de poliție penitenciară dr. Cristina PRIPP

Comisar șef de poliție penitenciară Iulian OANĂ
Șef Serviciu Cooperare și Programe

Cms șef Pripp Cristina expert proiect DRS / 26.04.2023

Scms Olaru Cătălin expert proiect SCP / 02.05. 2023